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Success 
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Nursing
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Mathematics

Average of My advisor is knowledgeable about the University's policies and procedures. 4.70 4.33 4.76 4.75 4.73 4.64 4.75 4.82
Average of My advisor is knowledgeable about the General Education requirements. 4.76 4.40 4.82 4.79 4.77 4.77 4.78 4.77
Average of My advisor is knowledgeable about the requirement of my major. 4.68 4.27 4.56 4.71 4.80 4.70 4.68 4.73
Average of My advisor is available for consultation. 4.72 4.47 4.76 4.68 4.84 4.70 4.68 4.91
Average of My advisor and I spend sufficient time together in order to meet my academic needs. 4.51 4.40 4.24 4.47 4.75 4.41 4.60 4.82
Average of My advisor respects my right (within the catalog restrictions) to make my own decisions. 4.72 4.53 4.74 4.78 4.80 4.60 4.83 4.77
Average of My advisor effectively answers my questions or directs me to appropriate resources. 4.74 4.67 4.74 4.78 4.84 4.67 4.70 4.86
Average of My advisor is respectful and empathetic/sympathetic. 4.69 4.47 4.53 4.71 4.80 4.70 4.73 4.77
Average of Overall, my advisor does an effective job of advising. 4.66 4.40 4.53 4.74 4.84 4.54 4.65 4.86
Count of Students 304 15 34 68 44 81 40 22
Percent of Total 100.0% 4.9% 11.2% 22.4% 14.5% 26.6% 13.2% 7.2%
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